OOPMYAATINOLLAAM
YETbIPEXYTOAbDHUKA HYEPE3 ETO
ANATOHAAUN U YTOA MEXAY HUMU

9 KAACC

TEOMETPUA




MOBTOPHM!

|. Kakue yrabl HasbiBaloTCA CMEXHbIMU!

2. ChoopMyAMpYITE CBOMCTBO CMEXHbIX YTAOB.
3. Kakune yrabl HasbiBaloTCSA BEPTUKAAbHbIMM!

>

5. Kak HanTu nAowaAb TPEYroAbHMKA, ECAU U3BECTHbI ABE CTOPOHbI U YTOA
MeXAY HUMMK!

4. CoopMyAUpYHTE CBOMCTBO BEPTUKAABHBIX YTAOB.

6. Hemy paeeH sin(180 - a)?



[MOAOBUHE MPOU3BEAEHUA EFO AMATOHAAEN HA CUHYC

YINA MEXKAY HVMU:

2 1 ;
S = 3(11(12 - 8in

—_

(d, d> — duazonaIu HeMmbIPEXYLOTLHUKA, @ — V20T MEHCOY HIWLL).

B Tano: ABCD — BEIMVEIIEIA e TEIPEXVTONEHHEK,

....................................................................................

2 1 :
SABCD = 5(11(12 - SIn Y



AOKASATEABCTBO

,EloxasaTen bCTBO:

[AwnaroHanu BbINyKNoro 4etbipéxyronbHuka ABCD aenar ero Ha 4 TpeyronbHUKa.

ﬂnomanb Kaxoro U3 TpeyrofibHMKOB paBHa MOJIOBHHE NMPOH3BEASHHA €0 CTOPOH HAa CHHYC VIUIA MEEKIY

HEMH
SAAOB = % . AO - BO -sin ZAOB:
SABOC = % . BO - CO -sin ZBOC:"
Sacop = % .C'O - DO -sin ZCOD:
SAA0D = % - AO - DO - sin ZAOD.



£ COD=2A0B=¢ (kaK BepTHKaJIbHEIE).
£/BOC=180°-2A0B=180°-¢ (kakx CMeKHEI€).

£AOD=2BOC=180°-¢ (kak BepTHKaJIbHEIE).
sin (180°-¢) = sin ©.



SAAO0B =
SABoC =
SAacop =

SAA0D =
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- AO - BO - sin

- BO - CO -

- CO-DO -

- AO - DO -
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sin ;
sin (:

sin (.




Takum obpasom.

SABCcD = SAAOB + SABOC + SACOD + SAA0D =
— 1 .sinp(AO - BO + BO-CO+CO-DO + AO -DO) =
.sinp((40 - BO + BO - CO) + (CO - DO + AO - DO)) =
-8in p(BO(AO + CO) + DO(CO + AO)) =

.sinp(AO + CO)(BO + DO) = % .sinp - AC' - BD =

= — .dy - dy - sin .

S| = = = | =

t

Y10 1 TpeboBanoch AoKa3aTh.



a S=absina
S =/

]

S = 2d1d2 sin @
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S =a“sihna

S—1dd
=5 (1082
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S =2R?, rme R — paauyc ommcaHHOil OKPYKHOCTH

S = 4r?, rae r- paanyc BINCAHHOI OKPYKHOCTH



MOBTOPM ®OPMYAbI NMAOWAAN TPEYITOAbHUKA

S=laha =1bhb =lchc
2 2 % C

S —labsinC—lacsinB—lbcsinA . | J
2 2 2 1 S—-z-u )

S.= Jp(p —a)(p—-b)(p—c)(dbopmynal'epona) B

S=rm
1 b
p= > (a+b+c)—noaynepumemp

r — paouyc énucannoll OKpyIcHocmu

R — paouyc onucannou okpysicnocmu



MOBTOPUM ®OPMYADbI NMAOLLAAN TPATELNN

[Tnowagb Tpaneyn paBHa
Npon3BedeHnH NonycyMmmbl
OCHOBaHWi (cpegHer NinHKK )

Ha BbICOTY:
a+b
S=Th=lh.

Mnowans Tpaneunn pasHa
NoNoBMHE NMPOoV3BEaeHNA
OuaroHanei Ha cuMHycC yrna

MEXOY HUMMN: d.d_sina
172
S=
2




SAAAHA |

. 3aaava

Hauntu naowagb BbIMYK/IOro YeTblipeXyroJibHuMKa

]
HaHo:ABCD-BbINYK/IbIN YeTbIpeXyrosibHUK

CIP- R
d,.-2 d,_5 A
yron & = 30

sin a=1/2

Hawntu: S ABCD

PeweHune:

S=1/2d,d, sina

S=1/2 2 ¢5 ¢ 1/2 =2,5cm2

OTtBeT: S = 2,5cmz2
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AOMALUHEE SAAAHUE

m HanucaTtb KOHCNeKT ypokKa, 3anmcatb
PELLUEHHbIE 32A24M

m [losTopuTb § 2, n. 100.

m BoinoAHuTb B TeTpaam Ne 1023 (pewntsb
NMOMOLLbIO GPOPMYAbI, KOTOPYIO BblyYUAU
ceroaHs), 1026

m [lpucaaTb KAaCcHYIO U pAOMaLLHIOKW paboThl




